



本期话题

花112万元买辆车，上牌时才发现购车发票竟是假的！邵阳的谢女士就碰上了这样的事。本期车生活，就来说说购车时怎样避免遇上假发票。



车迷互动



扫一扫，我们帮你破解爱车的烦心事，分享爱车的开心事。

百万豪车上牌遭拒？发票是假的！

业内人士：卖车开假发票，不是偷税就是“黑车洗白”，鉴别假发票有三招

今年3月，邵阳的谢女士花了112万元全款，在长沙中南汽车世界湖南星隆汽贸公司购买了一辆保时捷卡宴SUV。到了今年9月9日，谢女士在给爱车上牌时，才发现该车的购车发票竟然是假的，上牌遭拒。

为何会出现假发票？购车需要注意些什么？三湘都市报记者对此进行了调查。

事件

112万元买来的卡宴上不了牌

今年年初，邵阳的谢女士打算购入一辆豪华型SUV，由于急需用车，听说长沙的湖南星隆汽贸公司有一辆保时捷卡宴现车后，便立刻付款提车。“车型是卡宴铂金版，总共花了112万元。”谢女士说。

由于工作繁忙，直到今年9月9日，谢女士才驾车前往邵阳市车管所给爱车上牌。“车管所工作人员告诉我，车子的购车发票是假的，不能办理上牌。”谢女士说，当时她就懵了，花了112万元买来的保时捷竟然不能上牌？

为了保险起见，谢女士来到长沙芙蓉区国税局进行了咨询，在这里她得到了肯定的答复，“购车发票属伪造。”谢女士说，她还通过电话联系了保时捷(中国)汽车销售有限公司，对方也表示“没有开具该发票”。

9月10日，谢女士找到了销售车行。该公司工作人员告诉谢女士，通过鉴定，他们已经确认发票为假的，但该公司可以保证车辆一定是国内正规车型，至于为何会有假发票出现，“我们也不知道为什么。”

该工作人员告诉记者，这台由该公司售出的卡宴是现车，假发票是随车来的，“应该是上游经销商的问题。”双方通过协商，销售商同意为车辆进行鉴定，同时再提供正规发票，“如果车辆有问题，我们一定负责。”

爆料

卖车开假发票：不是偷税就是“黑车”

9月13日，记者找到了经营高端豪车多年、深谙行业内幕的杜先生。

“按照以往经验，购车遇到假发票，有两种情况，一种是偷税漏税，另一种则是很可能遇到了洗白车！”杜先生针对第二种情况进行了解释，以保时捷卡宴为例，该车型正规的销售方式是顾客先在4S店确定车型、配置等购车信息后，再签下订单，4S店将订单发给保时捷中国公司，最后由保时捷中国公司将订单提交给德国方面进行生产。

“但卡宴这款车型在中国卖得很火，以至于德国保时捷工厂的产能不足，顾客从订车到最终拿到车，等上6个月到1年是常事。”杜先生说，“如果等不及，你也可以加价提现车，通常加价10万元。”由于上述情况存在，豪车车行应运而生。

“虽然能在这种车行提到现车，价格也比4S店稍稍便宜，但也存在风险。”杜先生介绍，有种“黑车洗白”的方式曾在豪车销售业界广为流传，即先从非法渠道购入车辆的合法进口证明，再按照该证明从香港购买相同型号、颜色的车，然后将车辆入境运抵沿海的汽修厂，“汽修厂负责将车辆的发动机号、车架号等真实数据进行打磨涂改，直到与进口车辆一致。”杜先生说，这种车辆通过洗白，而且能提供齐全的手续，“客户如果买到这种车，是很难发现的。”

■记者 陈昂 黄娟

查：首先是查询购车发票。查询购车发票可以进入开票当地税务局网站，再把发票代码和发票号码输进去就能查询真假。

看：其次就是查看所购车辆的车架号与发动机号是否有打磨痕迹、车身漆面有无修补、仪表盘有无改动等。

鉴：如果上述方法都不能让您放心，还请前往当地质监部门或具有资质的第三方鉴定机构对车辆进行鉴定。

提醒：购车想要省心，还是得在正规官方授权销售商处进行购买。

购车如何鉴别假发票

■制图/陈琼元

车博士

使用车衣有讲究 “穿衣”前要洗车 反光条要铺平

家住雨花区的市民龚先生给爱车买来一件车衣，折腾了两个多小时才给爱车穿上。使用车衣有哪些需要注意的地方？车博士今天就与大家聊聊车衣的话题。

首先，车衣的功能十分简单，是为了停放时防止杂物、脏物或人为对汽车漆面的伤害。目前车衣可分为普通PVC材质、加抗紫外线涂层材质等，其中PVC材料具备防尘防水功能；带有抗紫外线涂层的车衣可以同时隔离紫外线，夏天还能隔热。

选购车衣时，请先向销售商说明车型，车衣的颜色最好选择银色带反光条的，内衬请选择厚度大且软的。

给爱车穿车衣前，要先洗车；由于车衣面积较大，最好两人同时操作，在操作过程中请尽量避免车衣与地面接触。套好车衣后必须将车衣固定在车上，还要注意检查反光条，一定要将反光条展开铺平。车衣还可以加装防盗锁。

不使用车衣的时候，一定要将它重新整理好再储存起来，否则胡乱堆在一起，面料都是褶皱状态，长时间存放的话会产生死褶，再次使用的时候会产生死褶，再次使用的时候会产生死褶。

■记者 陈昂

寻医问药

神了！皮肤瘙痒迅速见效

近日，笔者采访了亲身体验过被誉为“止痒速度快”断痒绝活的患者。

笔者听到正在体验皮炎、湿疹、荨麻疹、疥癣等皮肤患者发出阵阵赞叹：“刚才痒的闹心，一抹就不痒啦！”“脚气痒得直跺脚，抹上后真舒坦！”“神啦，抹上就不痒！”“凉嗖嗖的立马不痒了，抹上没多久，眼看着水泡变蔫吧，脓水也没了。”

抹上断痒脱毒膏，体验者不仅马上不痒了，而且还像拔罐子一样，体内毒素被连根拔除。痒

了就要拔毒，皮下没有问题就不会再痒！

一个70多岁的老大爷，撩起衣裳亮出肚皮，揉着肚皮说道：“你们摸摸嘛，我以前这疙疙瘩瘩的肚皮，现在摸起来平滑了，这药膏太好使了。”一个中年人抢着说：“是啊，我十几年的皮癣，脚气再没痒过，脚趾裂开的口子都合上了，脱皮硬皮全没了，再不遭罪了。”

目前，断痒脱毒膏已在全国上市，凡皮肤奇痒，久治不愈者均可详询 400-999-2832

(陈琳/文)

俗话说：疼不死人痒死人。奇痒难耐，抓破皮、挠出血、甚至热水烫、用针扎、刀背刮……打针对、吃药、抹激素、用偏方，各种方法用尽，瘙痒就是止不住。痒得揪心刺骨、彻夜难眠……

老中医揭秘“断痒绝活”

老中医张启山，出身名医世家，精研中医近六十年，专攻各种皮肤类疑难杂症，张家祖传治痒绝活，无论是春夏过敏痒、脚气钻心痒、皮炎灼热痒、湿疹糜烂痒、风疙瘩痒、疱疹刺痛痒、糖尿病全身痒，还是脱皮干痒、阴囊湿痒、肛周痒、内外阴痒……抹上断痒脱毒膏均是膏到痒除。

据张老中医介绍：皮肤瘙痒是风邪、湿邪、燥邪、火邪及菌虫等邪毒侵入体内所致。皮肤痒，痒在表皮，根在内毒。如果把痒比为草，那么毒就是草的根，割草不除根，就会春风吹又生。也就是说，治痒不反复，必须清除体内邪毒。

断痒脱毒膏秘方，绝在“循经脱毒，脱毒断痒”，膏中的药用成分就像靶向追踪器，循着人体经络把分散潜藏于体内深层的风寒暑湿燥火虫七类毒素由内向外脱出，各种顽固痒也随着毒素的逐渐脱出得以祛除。

断痒脱毒膏(鲁卫消用宣字(2013)第067号)循经脱毒，活血化瘀，清热利表，除湿灭菌，不仅一抹就断痒，还会感觉从皮肤里冒出丝丝凉气(祛风邪)，或渗出珠状液体(祛湿邪)，或皮肤微微发红(祛燥火邪)，或出现异味粘稠物(杀菌虫)，这就是老中医“脱毒”绝活。断痒脱毒，让痒痒痛苦解脱，而多年的手足癣、体癣、头癣、湿疹疹、荨麻疹、疥疮、等皮肤病也因此痊愈。脚气



掉皮、皮癣脱皮、血淋淋的破皮、色素沉着及粗糙肥厚的皮肤能恢复光鲜亮泽。

据老患者反馈：这药膏抹上就不痒，止痒真给力！脚气糜烂、一片片的湿疹、皮炎、红斑、小疙瘩都好了！用这种药膏，眼瞅着脱出毒来，多年奇痒再没犯！因为断痒脱毒膏配方奇特，能脱出毒素，且无激素无副作用，老人孩子都能用。老中医秉承祖训，无论是何病因、病程长短，均可达到独特效果，并立下“断痒脱毒，无效退货退款”的规矩。为回馈新老患者，厂家特大优惠：买3盒赠2盒，买5盒赠5盒。(张晓莉/文)

全国免费专家热线 400-999-2832

鲁卫消用宣字(2013)第067号

本药膏不在网上销售(全国免费送货,货到付款)